

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McG...
Winnipeg, Man., Canada.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

№ 151 (1047). СУБОТА, 17. ГРУДНЯ 1927. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, DECEMBER 17th, 1927. No. 151 (1047). VOL. IX

УРЯД ЧАН КАЙ-ШІ ЗІРВАВ ЗНОСИНИ З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ.

Радянський консул у Шангаї дістав паспорти для себе і своїх товаришів. — Рівночасно відбулися облоги на комуністів і арештовано сотки осіб.

ШАНГАЙ, 15. грудня. — Націоналістичний уряд вручив сьогодні радянському консулу в Б. Козловському ноту, в якій сповіщає про зривання зносин між Радянським Союзом а націоналістичним урядом. Козловський одержав також паспорти для себе і для своїх товаришів. Радянська торговельна організація і банк були після того негайно закриті. Радянський уряд у Москві був повідомлений про зривання зносин. Рівночасно зі зриванням зносин зроблено облоги на комуністів та арештовано сотки осіб. Арештування проводили жовнири, який вислано вилпати всіх комуністів.

ШАНГАЙ, 15. грудня. — Націоналістичний уряд вручив сьогодні радянському консулу в Шангаї його паспорти. Консула попросено опустити націоналістичну територію до тижня. Паспорти видав радянському представникові Кво Тай-Чи, націоналістичний віце-міністр закордонних справ. В додатку до зривання дипломатичних зносин, націоналісти зривали також торговельні зносини, домагаючися закриття радянських торговельних агенцій, включаючи радянський державний банк і добровольчу флоту.

КАНТОН, Китай, 15. грудня. — Націоналістичний уряд арештував сьогодні 13 Росіян, які нібито мали бути відповідальні за недавній комуністичний переворот у Кантоні. Трох з цих арештованих розстріляно. Інших ведено через місто й вони будуть страчені пізніше.

ПРАВІ НАЦІОНАЛІСТИ ВІДІБРАЛИ КАНТОН ВІД КОМУНІСТІВ.

В бою за місто, що тривав цілий день, згинulo 4,000 осіб. — Відбуваються масові езекуції комуністів.

ШАНГАЙ, 14. грудня. — Війська правих націоналістів відібрали місто Кантон від китайських комуністів, за винятком головної поліційної квартири. Націоналісти видали приказ закрити радянські консулати по цілий Китаю. Обчислюють, що в бою, який тривав вчора цілий день, убито 4,000 осіб. Після вступлення правих націоналістів до Кантону наступили масові езекуції комуністів. Націоналістичні урядники дістали поручення поробити поліційні кроки для закриття радянських консулатів на території націоналістів. Інструкції були видані генералом Чан Кай-Ші, зрадником китайської революції, що став недавно на чолі об'єднаного руху правих націоналістів. АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ У ГОНГОНГУ. ГОНГОНГ, Китай, 15. грудня. — Багато комуністів, що прибули сюди з Кантону для викликання страйків, з'їхали арештовані. Деяких арештовано, як роздавали летючки. Інших — як старалися викликати — на страйк трамваєвих робітників.

ОКОЛИЦІ ГАНКОВА ЦІЛКОМ ПІД КОНТРОЛЕЮ КОМУНІСТІВ.

ГАНКОВ, Китай, 14. грудня. — Помимо багатьох арештувань, включаючи велике число розносив агітатори, комуністи розвинули широку діяльність в околиці Ганкова й прилягаючій округи є цілком комуністичні. Китайські революційні робітники організували також комуністичну армію. Чен Чен, головний командант нанкінської шостої армії,

БОРОТЬБА НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ.

БЕРЛІН, 11. грудня. — Владники сталевень уперто не хочуть признати 8-годинного дня праці для 250,000 сталевих робітників, і наслідком того переговори між обома сторонами знову розбилися помімо присутності посередника, назначеного міністерством праці. Переговори будуть відновлені у вівторок перед спеціальною арбітраційною комісією. Уряд заявив, що примусить робітників прийняти рішення у-

рядової комісії. Однак робітники рішучо постановили, що мають добитися 8-годинного дня праці й підвищити платні в сумі 10 феніків на годину. Уряд звернувся до газет з просьбою, щоб вони не обговорювали положення на тій підставі, що дискусія може тамувати "прогрес переговорів". Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті".

Америка видає 725 мільонів доларів на будову нових воєнних кораблів

ВАШІНГТОН, 15. грудня. — Уряд Злучених Держав звернувся до конгресу, щоб він уповноважив другу найбільшу програму будови воєнних кораблів в історії країни. Він пропонує збудувати, коштом около 725 мільонів доларів, 71 воєнних кораблів, які будуть включати 25 додаткових легких кружляків, 9 провідних міноносців, які майже рівняються розвідним кружлякам; 32 субмарини і 5 кораблів для перевозу аеропланів. План був предложений спікером Лінгвортом секретарем маринарки Вилбуром, який сказав, що був повідомлений директором бюджету, що "пропонуванний законопроект не є в конфлікті з фінансовою програмою президента". В департаменті, маринарки було сказано, що по одержанні потрібних фондів департамент має намір цілком розпочати програму будови в п'ятьох роках. Секретар Вилбур сказав, що кожного року в тім часі буде

видано на будову кораблів около 130 мільонів доларів. Ціла будова забере більше як дев'ять років. Він обчисляє, що кошти будови будуть приблизно такі: Легкі кружляки по 17 мільонів доларів, разом 425 міль. дол.; провідні міноносці по 5 міль. дол., разом 45 міль. дол.; субмарини по 5 міль. дол., разом 160 міль. дол.; кораблі для перевозу аеропланів по 19 міль. дол., разом 95 міль. дол.

ЛІНДБЕРГ ДІСТАВ МЕДАЛЬ ВІД КОНГРЕСУ.

ВАШІНГТОН, 10. грудня. — Палата послів признала летунові Чарлсу А. Линдбергу конгресовий пам'ятковий медаль за його слаий перелет з Нью-Йорку до Парижа. Резолюцію ухвалено одностайно серед великого одушевлення. Линдберг сам з'явився в конгресі та привітався з конгресменами. Опісля конгрес попросив його відвідати Гавану в характері представника Злуч. Держав.

СПРАВА ПІДВИШКИ ПЛАТНІ НА ЗАСІДАННІ МІСЬКОЇ РАДИ.

На засіданні міської ради у Вінніпегу минулого понеділка обговорювано справу підвищення платні міських електричних робітників, а також відомий "невільничий пакт", однак через те, що більшість становлять буржуазні алдермени, нічого з дискусії не вийшло. Дискусія вивязалася над рекомендацією комітету платні, щоб у цій році не переводити ревізії платні міських робітників, як це вирішила міська рада минулої весни. Така рекомендація була зроблена у відповідь на просьбу комітету публичних ужитків, щоб комітет платні розглянув справу платні електричних робітників і здав про це звіт. В дискусії забирав слово комуністичний алдермен тов. Колінік і майже всі робітничі й буржуазні алдермени. Перші боронили робітників, другі виступали проти них, за винятком алдермена Шора, який також був за підвишкою платні.

Остаточну рекомендацію комітету платні прийнято 9-ма голосами проти 7-ох. Проти голосували: тов. Колінік, Флай, Джонс, Симпсон, Блаумберг, Симпкін і буржуазний алдермен Шор. В справі "невільничого пакту" з'явився на засіданні адвокат Т. Дж. Морей, який заступав Трейде енд Лейбор Кансил. Вій апелував дальше застановивши над апликацією міських електричних робітників, щоб назначити раду помірності на підставі Леміе екту. Він сказав, що справа є великої ваги й дотикає не лише міських робітників, але й робітників у приватній індустрії по цілій провінції. На внесок алдермена Симпсона, відіслано назад до комітету публичних ужитків для дальшого обміркування клявзулу, в якій говориться, що немає спору між містом та електричними робітниками, та що справа не підлягає юрисдикції департаменту праці.

ЯК ВИГЛЯДАЄ ЗЕМЕЛЬНА РЕФОРМА НА ЗАКАРПАТТЮ.

З нагоди святкування дев'ятиліття існування чехословацької республіки президент Масарик назвав земельну реформу в ЧСР "найбільшою соціальною реформою". А як та реформа виглядає в применнено до українських працюючих мас Закарпаття, хай послужить таким факт: На цілім Закарпатті розтагаються величезні маєтки графа Шенборна, що їх дістала його рідня від Габсбургів, які в той спосіб покарали український нарід за те, що повстав проти надужити царських військ. Маєток цей лежав невикористаний, бо сам Шенборн

ним не дуже займався, а нарід з браку заробітку й землі мусяв вимандрювати до Канади. Тепер на підставі земельної реформи ці величезні простори між малося-б розпарцелювати між місцеве населення. Та до цього не прийшло й мабуть не прийде, бо різні спекулянти, агенти графа, організують товариства ніби то для індустріялізації, щоб під тими фірмами сплинути земельну реформу і взагалі вирвати маєток зпід парцеляції. Чеський уряд, який добре знає нужду народу і голод на землі, дивиться крізь пальці на ті шахрайства пана графа.

ЛІНДБЕРГ ПЕРЕЛЕТІВ З ВАШІНГТОНУ ДО МІСТА МЕКСИКА.

МІСТО МЕКСИКО, 14. грудня. — Чарлс А. Линдберг спустився в своїм аероплані на летище поліє Вальбуена в год. 2.39 сьогодні по полудні, відбувши свою другу велику воздушну подорож, цим разом з Вашингтону до міста Мексика. Він дістав величаве прийаття від 25,000 людей (інші звіттовлення подають 50,000) які годинами чекали на нього на летищів поліє. Між тою величезною масою були також мексиканський президент Калеса та американський амбасадор Морров. Линдберг прилетів поверх годину пізніше, як сподівалися,

МЕКСИКО ДЕПОРТУЄ ВСІХ РАДИКАЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

ВЕЛЕНД, Онт., 12. грудня. — Минулої суботи-при будові каналу у Веленд вода стиснула скриню, в якій працювало 8-робітників коло цементування фундаменту для моста. Наслідком цього трох робітників згинуло на місці, четвертий помер у шпиталі, а оставші чотири боряться зі смертю. Свід згадали, що в каналі піднеслася вода на 5 ступів через те, що вів сильний полудневий вітер, який гнав воду до каналу з озера Ірі. Вода не спливала каналом до озера Оутеріо й підійшла в гору. Урядники компанії знали, що вода піднеслася, однак помімо того післали робітників на дно каналу до праці.

що на видання розпорядку мав великий вплив американський амбасадор Морров і зростаюча орієнтація уряду Калеса на американські інтереси.

ВИКАДАЮТЬ СОЦІАЛІСТІВ, ЩО ЗІДЛИЛИ ДО СРСР.

ПАРИЖ. — В наслідок того, що делегація французьких соціалістичних робітників, які відвідували Радянський Союз, склали прихильні заяви про країну Рад, виконавчий комітет французької соціалістичної партії ухвалив резолюцію, в якій домагається виключення членів, що брали участь в "недозволенні" делегація.

В РУМУНІЇ РОЗПОЧАВСЯ ВОЄННИЙ СУД НАД СТУДЕНТАМИ.

БУКАРЕШТ, 13. грудня. — Сьогодні розпочався військовий суд над 33 студентами, арештованими за розрухи минулої тижня в Орадеа Марє й за демонстрацію в Букарешті в суботу.

Уряд має намір предложити парламентові законопроект

про ухвалення кредиту на суму поверх 88 мільонів левів (около \$545,000), щоб можна було пограти шкоди, вининені студентами підчас антижидівських розрухів. БУКАРЕШТ, 14. грудня. — Офіціальний комуніст ради міністрів кже сьогодні, що підчас студентських розрухів у Трансильванії минулого тижня не була вбиті ні одна особа, однак помімо того неспокійні студенти будуть покарани для прикладу іншим.

ДРУГА РІЧНИЦЯ "БОРОТЬБИ".

Дня 8. листопада ц. р. обходила редакция черньовської "Боротьби" другу річницю свого існування.

Факт, сам по собі дрібний, набуває значіння щойно тоді, коли зважити обставини, серед яких приходилося працювати, видаючи "Боротьбу". Румунські жандарми і сігуранца з сачого початку появи "Боротьби" почали скажну нагіну за її читачами й цілі десятки свідоміших робітників і селян опинилося по воєнних тюрмах. В той спосіб румунська влада хотіла відстрашити трудові українські маси від читання часопису, який одинокий мав видаву в таких жахливих відносинах послідовно заступати їх інтереси. А коли ця нагінка не то не відстрашила, але побільшила круг читачів, то румун-

ські опричники вкінці минулого року арештували весь редакційний персонал. Не малу роллю в тих переслідуваннях відігравали також і свої українські фагаси, що беззастанно робили на "Боротьбу" різні безпідставні доноси.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 13. грудня. — 85-ма голосами проти 53-ох сенат ухвалив сьогодні вотум довіря новому урядуві Жаспара, що був утворений 22. листопада, після виступлення соціалістичних міністрів, які наставували на скорочення речинця військової служби. СМЕДЕРЕВО, Югославія, 14. грудня. — У старій твердині експльодував сьогодні склад амуніції. Експльозія наробила багато шкоди.

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українському Робітничому Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ВІД УРЯДОВАННЯ ДЕРЖАВОЮ ДО ПІДРОБЛЮВАННЯ КАРБОВАНЦІВ.

Радянський карбованець тепер має велику повагу поза кордонами своєї країни. Минувши вже ті роки, коли світова буржуазія насміхалася з радянського карбованця, як шкільки вито обиденого. Тепер карбованець навіть між панями має кращу повагу, як німецько-досвідська марка, як французький франк, як італійсько-фашістська ліра, як бельгійський франк, як польський злотий. І коли ці останні дещо прийшли до пам'яті в останніх роках, то тільки завдяки опікунові — всесильному американському доларові. А радянський карбованець став на ноги самостійно, без ніяких опікунів, став на ноги в боротьбі за диктатуру пролетаріату.

Молодичина — радянський карбованець. Поза долларом — одиноким незалежний у світі господар, нікому не заморгоджований. І до того став він в "пошани" в міжнародних виступах, що вони почали його підробляти. Побачили міжнародні хижакі, що на франкові далеко не заїдеши, що ліра здатна хіба лірикам "на боже", що злотий і в Польщі сліпий, а поза Польщею навіть невідомий — почали вони підробляти радянські карбованці.

Німецька поліція викривила на території Німеччини цілу організацію підроблювачів радянських карбованців та червінців. Організація ця складалася не із звичайних собі пройдишів, але з членів "грузинського уряду" (на звірчє петлюрівського). За планом цього "уряду" стояли головні й члени міжнародних капіталістичних нафтових синдикатів.

Імперіалістичні держави фінансували колись різні "уряди на колесах", в тому числі й грузинський. Грузинський "соціал-демократичний" уряд вони фінансували більше, чим якийсь інший, от хоч би петлюрівський. Це ж зрозуміло. На Кавказі біють нафтові джерела. Хоч Баку лежить в Азербайджані, над Каспійським морем, то шлях нафти з Баку на міжнародний ринок іде через Батум, над Чорним морем. Батум — це ворота до бакинської нафти. Батум — місто грузинське.

За те якраз більше фінансували міжнародні капіталісти різні грузинські контрреволюційні "уряди", як якісь інші протирадянські організації, як самого Микоду Миколаєвича, або "існовельможного гетьмана". Нафта їм в носі крутила.

Але з часом непопалито стало капіталістам фінансувати грузинських меншовиків. Нан платітміе який час, а коли нема ніяких наслідків і нема надії на зиски, він замикає касу. Таке сталося з грузинськими меншовиками. Перестали вони їм платити. Платити перестали, але зносили з ними не зрівдали. Надто "браві" хлопці, ті грузинські меншовики, вони й в II-Інтернаціоналі мають "поважний голос", а до того ж нафта — хоч смердюча, але надто лакома рідина для капіталістів.

Так ось що зробили капіталісти з нафтових синдикатів: вони порадили грузинських меншовиків з II-Інтернаціоналу й з грузинського уряду вивчити ремесло підроблювання радянських карбованців та червінців.

Порада годилим меншовикам прийшла до смаку. Вони ще давніше заснували були "Комітет визволення Кавказу" на чолі з грузинським націонал-демократом Кедієм. Головний офіс цього комітету був в Парижі, але діяльність його була поширена, головню "виробничу" діяльність, в Німеччині. Голова цього комітету й його заступник ще в 1925 році навязали зносини з відомим німецьким генералом Гофманом, який помер, не дочекавши побачити фальшованих карбованців. Провідником того "Комітету визволення Кавказу" ізиди в літі 1926 року разом генералом Гофманом до Лондону й там відбули нараду з головою нафтової компанії "Роял Доч", Дтердінгом, в справі фінансування комітету та в справі експлуатовання кавказької нафти. На весні 1927 року знову цей міжнародний "Комітет визволення Кавказу" відбув наради, в яких брали вже участь і італійські представники. Але, як кажуть звідомлення, на тих нарадах до згоди не прийшло, бо "в комітеті боролися дві течії": одна, націонал-демократична, з орієнтацією на Англію, Італію й Німеччину; друга, меншовицька, з орієнтацією на Францію та Польщу.

Пізніше обидві ці течії погодилися на тому, що найкраще буде орієнтуватися на підроблювання радянських червінців. З цього представлялося багато користей: перша — на цій орієнтації погоджено обидві течії, тобто прийшло до "консолідації сил", друга — забезпечено джерело доходів для існування законрдних безробітних членів уряду; третя — за сфабриковани червінці можна провадити протилішовицьку пропаганду на Кавказі й поза ним; четверта — підробленими червінцями можна підвратити радянські фінанси за кордоном Радянського Союзу.

З цього бачимо ми, як широко був задуманий план міжнародних фальшивників. Кажемо — міжнародні, бо до цієї справи треба ж було притягнути спеці, які останніми роками де-помагали і Гортому й різним збанкрутованим урядам. Дивно, що ні петлюрівці, ні гетьманці ще до такої ідеї "будовання власної держави" не прийшли?

І як тільки ця зграя фальшивників розвинула свою роботу — її накрива німецька поліція. Багато вже арештовано, за іншими ще полює. Викрилося, що інженерами цієї фабрики були ті самі, що підробляли французькі франки для угорських монархістів. Скупенькі вісти кажуть, що в цю фабрицію замішай багаті міжнародні нафтовики.

Одним словом, де контрреволюціонери не взяли сідло, там рішили взяти шахрайством. Але попеклися на першому, попеклися й на другому. Фабрикація-ж міжнародними спекулянтими радянських червінців свідчить, що червінець тепер високо ціниться. А це в свою чергу є найкращим свідченням економічної й політичної міцї Радянського Союзу.

ЯК ЛІГА НАЦІЙ РОЗЗБРОЮЄ НАРОДИ.

Стара і остогидла тема. Але говорити про неї приходить. Приходиться, бо безпека війни чорною хмарою висить над цілим світом.

Ліга Націй покликана до життя для того, щоб мирити між собою народи, щоб попереджати військові конфлікти, щоб стретети, аби одна держава не робила кривди другій і т. ін. Це на словах.

А на ділах — Ліга Націй не запобігла ані одному серйозному конфліктові, а навпаки, по-такувала всяким насильством, мовчала коли сильні капіталістичні держави збройною силою підкорили собі менші держави й колоніальні народи.

Ліга Націй сфоюніеько дивилася, набравши води в рот, як Греки воювали з Турками за інтереси англійських капіталістів, як Желіховський захоплював для Польщі Вільно, як імперіалістична Франція окупувала німецький Рур, як Італія напала на грецький острів Корфу, як імперіалістичні держави душать Китай, як Злучені Держави напали кораблями й аеропланами на маленьку республіку — Нікарагу, як Франція і Еспанія розторожили країну Ріфів, як Франція зруйнувала Дамаск і сплюндрувала Сирію і т. д.

Так "мирнала" Ліга Націй народи. Все це живі факти, а не видумки. Ми вже й не згадуємо того, як по закінченню війни побідники поділили між собою здобичі — цілі народи і країни, які повинна була Ліга

Народ обдурати.

А скільки "розброєнь" перевела Ліга Націй? Про це говорять самі документи Ліги Націй. За останні роки майже постійно засідають комісії підкомісії Ліги Націй, які виробляють програму розброєння. Одна підкомісія при комісії розброєння мала за останні два роки 86 основних регулярних засідань, а 103 спеціальних і нічогісннко на тих засіданнях не висиділа. Навіть не прийшла до згоди між собою ані в одному питанню.

На останньому засіданню одної з тих комісій, головною брали участь і радянські представники.

Ві певно спитаєте: чо-ж вони туди поїхали?

Московська "Правда" на це відповідає: поїхали тому, щоб це більше показати цілому світові, що Ліга Націй, її комісії і підкомісії — брешуть. Радянський Союз, від часу вбивства в Швейцарії Воронського, зирвав зносини з Швейцарією і кляв, що не візьме участі в ніяких нарадах на швейцарській території. Це давало капіталістичним дипломатам нагоду брехати, що бучим-то вони роззброєлися-б, але-ж Радянський Союз не розброюється.

Тепер радянські делегати приїхали до Женєви й сказали: всі разом розброюймося!

І здемаскували брехунів. Любо використали Женєву, саму Лігу Націй для того, щоб дати їй полічику в власній хаті перед цілим світом.

ЧОМУ ДЛЯ БІДНИХ ЦУКОР НЕ СОЛОДКИЙ, АЛЕ ГІРКИЙ.

На це питання не тяжко відповісти, а проте не кожний на него відповідь. На це питання можна відповісти кількома словами: тому для бідняка цукор гіркий, що дорогий, що гірко на него заробити.

А чому він дорогий? О, на це питання вже тише відповісти. Невидимий робітник розв'язує це питання просто — він каже: бо скеларі змовилися й піднесли ціну на цукор.

Ой не так воно є. Читаємо ми в газетах, що парутіжний лист видубулася в Парижі конференція представників цукрової промисловости, що до старчають цукор на європейській ринку. Ініціатором скликання цієї конференції був уряд острова Куби, або краще сказати, американські промисловці, які є власниками цукрових плантацій на Кубі.

Куба продукує дуже багато цукру, поперх чотири з половиною мільйонів тон на рік. Куба доставляє цукор не тільки в Америку й Канаду, але й в Англію, Францію й Італію, бо власної продукції цукру в цих країнах не вистарчає для населення. Ці ринки захопи-

Куба головна в часі війни й зараз по війні, коли продукція цукру в європейських країнах впаде, а Радянський Союз також ще цукру не вивозив.

Тепер почала відраджуватися продукція цукру в Європі й це занепокоїло кубських плантаторів. Щоб усунути конкуренцію й втримати ціни на цукор високі, цукропромисловці зборилися в Парижі на нараду.

Були там представники Англії, Франції, Італії, Німеччини, Чехословащини, Польщі. Скільки вони між собою умови і підписали, що ціна на цукор має бути така то. Ніхто з них не смів продати свого цукру дешевше від визначеної ціни.

Конференція вибрала контрольну комісію, яка буде підглядати, слідити за виконанням цих умов. Договорилися навіть до того, що зменшати виробництво цукру, аби не зробити надпродукції та цим не знизити ціну.

Внаслідок чого в Європі вже цукор подорожшав. На паризькому ринку цукор піднявся до дев'яти франків на тону за один день.

Ось чому для бідняків цукор не солодкий, але гіркий.

ПАЧКАРІ ЖИВОГО ТОВАРУ НА КУБІ.

Обмеження числа імїгрантів до Америки є причиною, що багато людей пускається на всякі способи, щоб тільки без дозволу до "американського раю" дістатися. З приводу того не раз вже пшалося про те, що багато емігрантів виїждило на острів Кубу, щоб звідтам як-небудь неалегално переїхати до Америки, та що заки це їм вдавалося зробити, вони страшенно бідували а то й пропадали на тім острові. Багато з тих, що вже таким шляхом попали на острів Кубу писали через часописи перестороги, щоб ніхто не важилося без нарахення на безпеку пускати ся в таку дорогу. Але ці перестороги, розуміється, мало помагали.

Оце саме приходять вісти про острову долю 600 таких емігрантів, що їхали до Америки через Кубу.

В столиці Куби, Гавані, живе дуже багато пачкарів, що у-держуються тільки з цього дже-

більше грошей, щоби в Америці могли через довший час а власних фондах вдержатися і справити собі, що треба.

До петлана поводилося тим пачкарям зовсім добре. Але про людей, що ту подорож відбули, ніхто більше не чув. Часописи принесли відомости, що поліція вилочувала деяких емігрантів в пристані і затримувала в арештах. Деяких з тих нещасливих пачкарів обвозили по морю, а потім висаджували на перший ліпший острів, заперваючи, що то американський пілворот Флориди.

Щойно нещодавло дошло кілька детективнах викрити на Кубі цілу банду пачкарів людського товару, що від ряду ро-

ків поповнішали алочини за алочинами. Ці пачкарі не мали навіть наміру переевати емігрантів до Америки, бо було би це для них дуже небезпечно тому, що вартівні кораблі обстрілюють пачкарські лодки.

Пачкарі, що рекрутуються а остайшого шумовиння громадянства, бандити й обманці, намовили людей до баді, казали собі зареа платити гроші за перевіз, а коли моторова лодка була на повному морю, нападали на подорожних і повбивали їх, грабували труші з грошей. Викінці кидали їх до моря.

Так агнуло досі не менше, як 600 людей, що замість до Америки вїємігрували на той світ. ("Н. Ч.")

НОВИЙ КИЇВ.

У кожному підручничоні шкільному з історії величали колись Київ:

"Мать городов русских".

Величати й поважали — на багато сот років Руриковичів наплотили. До кожного привітла була ця мати — кому "сорок сороків церквей", а кому — "Аполю", "Шато де-Фляр". Кілька сот угондичів і тисячі десятків тисяч напів-голодного трудящого люду. А над усім — хрест і хижий дих голоторий орел.

— Блаженні шиді духом — думало з церков.

З кафе-штангу вистрибували чадні звуки канкану й божевільним реготом лягали на вулицях. А по робітничих околицях що день міцніше білося кричище серце повстань і кидало навколо іскри.

Мільйони іскр обдурялися в огнене коло й вибухнули. На далекій півночі Жовтень народився.

А матір-Київ по шинках життєвих гуляти-кружляти пішла. Одну нічку козани з оеледцем на чолі обіймала, другу нічку московського пана з блискучим аксельбантамі й дивиними острагом пестила, а на третью нічку бандита перехожого годубила.

Пана була. Чадна була. Парешті з Жовтєм стрілася. Уста йому, як мак, червоною — жарини.

— Мій, — сказала. — У прорахляв іпалні віки.

Нова доба почалася. Новий Київ народився.

— Слва тобі, новий! — гукали тисячі.

— Прокляття! — шипіли з темряви.

А новий, як викор мчав, бився об тверді мури, кровю бризгав. Такої удачі був — пателний. Зруйнує — сказали вороги.

— Збудує — сказали ті, кому в серці палали червоні іскри.

Ік чортове колесо кружляло життя спочатку, що-далі — виправдало рух і, нарешті, рівно, як людське здорове серце, почало битися в грудях нового міста.

— Гинемо... — сказали вороги.

— Будемо!... — гукнули робітники.

Кресав молот мільйонн творчих іскор.

Будуни потайки ворог вулицям нового червоного міста. Гадав мотивним оміхом реготався, а замість того слізами розпачу вмивав.

З димарів заводів і фабрик сивими смужками дим іде. І топуть чорні мрії про руйну, що мала-б з робочих уст зіврати прокляття замість подяки новому ладу. Робітник господар підприємства. Заробити платня й продукційності праці сягаєть за передовими нормаи, а, незаварю 7 годни-ираці, клуб, кіно, театр.

Сотні підвіл щоденно перевозять череве місто цеглу й дерево — повстають робітничі селища. Замість вогких і темних приміщень — сухі й світлі, яким позаздрив би кожен буржуа.

— І всі це мають?.. — Ні, ще не всі. Але будуть мати. Ми йдемо новим шля-

хом, мета їде попереду. Трудноціт багато — ми їх перемажемо.

Не диво, коли ворог награвив десь на зруйнований паркані і зросив його слізами відволонення. Але даремно — електрофіковані робітничі селища, багатопверхові робітничі будинки ніхто не в силі затупити підпалим деревляним парканом.

Новий Київ забув уже в землі нові залізобетонні палі.

Сне осіннє жовтєнве сонце, виблискуючи промінням на церковних банях Печерської лаври. Спіраючись на коству їде старий чернець до кришії св. Антонія по воду, а уста шелпочуть:

— Вимірає свята обитель... А молодому юпакові хотеться...

— І гаразд! Хай вмірає фортеця релігійних фанатиків і шахраїв. Нове життя вже будде тут нову фортецю, що замість туману дає людям знання. Лаврєське музеєн місцецю відвідує щомісяця багато тисяч екскурсантів робітників, селян, учнів. Усі нові прочани в багатющих музеях вивчають правду й кривду минулої доби.

Даремно кличе лаврєвський дивін святицю дня до церкви. Там стоїть тільки кілька ветхих денських бабів.

А біля Лаврєського музею — велика черга екскурсій.

На околиці міста в зелені дерев подінає велике селіще. Колиє тут була Дегтярівська га-гадівня, де доживав віку збідівали, безпритульні панця та підтанки.

Тепер богадівня обернула ся на Ленінське дитяче містечко. Більше тисяч безпритульних дітей прийшли сюди затуркани, голодні й голі. Звідси вони виходять свідомі своєї людської гідности, звідси йдуть до вищих шкіл, ідуть працювати на підприємства, ідуть будувати нове життя.

Зайдіть до містечка й спитайте будь-якого учорашнього безпритульного:

— Чий тій?

— Ленінський, — відповість він, а в очах йому радієний вогник щастя.

Коли цей юнак вийде на широкую життєву путь, він думє на дії довести, що він дійсно ленінський.

Новий Київ — місто робітників, місто трудящих. Робітничі клуби, робітнича преса, робітничі театри, робітничі будинки відпочинку.

Блідо виживає старий побут по закутках, що-день міцніе новий. Падають деревляні паркани, зростають багатопверхові будинки з граніту й цегли, а заліяє й бетон.

Новий Київ твердою ходою ступає в одинадцятий Жовтєвий рік.

Б. Дан.

ПРИСІЛАЙТЕ СТАРУ АДРЕСУ.

Коли переїдете з одної місцевости до другої або перенеситесь з одного помешкання до другого, то не забудьте повідомити зараз нашу адміністрацію, аби змінила Вашу адресу. При цім не вистарчить подати тільки нову, але краще потрібно подати і стару Вашу адресу.

ВІДКРИТТЯ РОБІТНИЧОГО УНІВЕРСИТЕТУ В ХАРКОВІ.

123 роки тому в Харкові відкрився перший університет.

А 15 листопада 1927-р. пролетаріат Харкова святкував відкриття робітничого університету, школи для підготовки кваліфікації для підготовки робітників соціалістичного будівництва.

Культурно виріс пролетаріат Радянського Союзу, а бюджет зробився культурним бюджетом. Чим далі більше й більше їде з бюджету грошей на освіту, на нові школи, на клуби, на культурне будівництво в пролетарський країні.

Харківський вечірній робітничий університет має за завдання прийняти до себе активні шари робітників та дати їм найподрібніше знання. Він виховає в робітників марксистський світогляд, що утвориться на ґрунті вивчення рижних наук. Одначасно університет дасть основні теоретичні знання, потрібні робітникам для його дальшої діяльности, як передового діяча радянського суспільства.

В організації університету взяли участь професійні, громадські і господарські організації. Вони обіцяли всіми засобами підтримувати університет, щоб він міг ще більше розгортати свою діяльність.

В університет прийнято 850 осіб, з них 72 процент робітників. Більшість слухачів університету, це вже старі робітники з заводів та підприємств, активісти в професійній та громадській роботі.

Німецька поліція викривила у Франкфурті-на-Майні цілу фабрику для підроблювання радянських червінців, які були видруковані тут в одній з друкарень на замовлення Саратієрашіві, члена та званого "грузинського уряду".

Як широко було поставлене це виробництво — можна судити по тому, що при трусові найдено 2,700 фунтів, тобто поверх півтора тони папірових банкнотів — червінців. Коли взяти під двагу то банкноти червінців є від одного аж до 1,000 і кожний червінець має десять карбованців вартости, то можна собі уявити, яку велику суму грошей надрукували вже підроблювачі.

Але не це не все. Таку саму кількість червінців нашла поліція і в другій фабриці, в якій одначасно друкувалися протирадянські брошури.

Офіційно німецьке агентство Вольфа повідомляє, що підроблені червінці "друкувалися не тільки в Німеччині, але й у Франції та Угорщині. Призначалися вони на "визвіл Грузії" зпід радянської влади.

Саратієрашіві, як каже те-же саме агентство, є на услугах мандриного грузинського соціал-демократичного уряду, що його грузинські працюючі маси вигнали з Грузії в 1921 році.

Погона мається справа із смітниками урядами, коли вони починають братися за злодійське ремесло.

ДО ЧОГО ВОНИ ДОКОТИЛИСЯ.

Забудує — сказали ті, кому в серці палали червоні іскри.

— Будемо!... — гукнули робітники.

Кресав молот мільйонн творчих іскор.

Будуни потайки ворог вулицям нового червоного міста. Гадав мотивним оміхом реготався, а замість того слізами розпачу вмивав.

З димарів заводів і фабрик сивими смужками дим іде. І топуть чорні мрії про руйну, що мала-б з робочих уст зіврати прокляття замість подяки новому ладу. Робітник господар підприємства. Заробити платня й продукційності праці сягаєть за передовими нормаи, а, незаварю 7 годни-ираці, клуб, кіно, театр.

Сотні підвіл щоденно перевозять череве місто цеглу й дерево — повстають робітничі селища. Замість вогких і темних приміщень — сухі й світлі, яким позаздрив би кожен буржуа.

— І всі це мають?.. — Ні, ще не всі. Але будуть мати. Ми йдемо новим шля-

ЗАГРАВИ.

В кривавій заграві Регочуться лорди, Вони переможи, Жорстокі й горді.

В країні туманній, Де сонця немає — Збираються леди І лорди на бали.

В музиці джаз-банда, У танках фокс-трота Регочуться лорди, І стоїе золота.

Та жданій віками Прийшов час розправи, Й шикуються кулі В червоній лаві.

О. Лободюк.

ВІСТІ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

ШАХРАЙСТВА ПОЛЬСЬКИХ СОЦІАЛ-ЗРАДНИКІВ НА ВОЛИНІ.

Холмське “Наше Життя” оповідає про на Волині вже від кількох місяців помічається великий рух соціал-зрадників. Їхні впливи в промислових районах серед робітництва з кожним днем маліють, робітники женуть їх за їхню зрадницьку політику киями і вони, не маючи вже за що вцепитися на попередніх теренах своєї діяльності, мов сарана посунули на волинські села дурити українського селянина.

На волинських селах пеле-єсевичі пустили багато агітаторів, які обіцяють селянам, що дадуть їм землю. Трапляється, що знищені економічно селянини ливються на пелеєсевичів гачок. Він стягається тоді з останнього і несе агітатора 3 золотих і 80 грошей, за які цей пелеєсевичів шайра дає селянинові книжечку ніби на землю, а фактично — пелеєсевичів картку.

Комедія ця кінчається тим, що селянин довідується в чому справа і, виявившись, рве книжечку та клане ошуканців. Пелеєсевичів агітатори тим часом шукають нових жертв.

ПРОКУРАТОР ЖАДАЄ ВИДАЧИ ПОСЛІД ПІДГІРСЬКОГО І КОЗИЦЬКОГО.

У зв'язку з відбитою ревізією в посольській готелі, про яку ми доносили, довідемося, що прокуратор про розгляненні матеріялів, знайдених у валізах, звернувся до союму з жаданням видати послід Підгірського і Козицького судовим властям в цілі вичерпання проти них судового процесу. З огляду одиак на те, що сойм, розігнаний Підсудним 3. листопада ц. р., вже більше не збереться, а 24. листопада скінчилася календарія й послід тратьять нети-кальність, то Підгірський і Козицький будуть здані на ласку й неласку польських судів.

П'ЯТНАДЦІ “РЕВОЛЮЦІОНЕРИ”.

В “Ради” з 10. листопада поміщено допис з Косова, в якому змальовано жалюгідні переслідування пластової диточої організації в Косові, що тягнуться від 1922 р. по нині. За ввесь той час на молодь, згуртовану у філії Т-ва Охорони Дітей, йшла нагірка польської жандармерії. Ревізіям, тяганням по поліції, опечатуванням люкалою, конфіскаціям книжок, грошей, костюмів — не було кінця. Опікуна дітей М. Горбового арештовано за той час кілька разів. Вкінці прийшло до розправи, на якій суд в Косові засудив усіх від 1 до 8 тижнів тюрми кожного. На підставі відлику відбулася в Коломиї друга розправа, вислід якої досі не знаний.

Та вже 2. жовтня-ц. р. знову впала поліція до домівки пластовий і перевела ревізію, а 18. жовтня переслідувала за належання до “тайного” товариства. Дійде ще до цього, що на лаві обжалованих засядуть, як небезпечні революціонери,

П'ЯТНАДЦІ ДІТИ, ЧАСНИ ДІТОЧОГО ПЛАСТУ.

Таких то скандалів допускається над українськими дітьми польська влада тоді, коли польські шкільні діти обов'язково мусять вчитися військової муштри і стрільни.

РАБИ І ХРУНІ.

Міністерство внутрішніх справ дозволило вкінці склика-ти на день 14. жовтня ц. р. у-становче засідання громадської ради в Чернівцях. В раді тій при помочи виборчих розбоїв, крадіжки голосів і інших шахрайств осягнули більшість ліберали, і вони надають напрям цілій господарці громади.

Вже на першому засіданні прийшло до гострого конфлікту, коли радник Пістнер почав говорити по німецьки. Спинився крик, а представник лібералів Кинда заборонив Пістнерові даліше промовляти, бо, як казав, в раді не вільно говорити німак, як по румунськи. В обороні Пістнера зложив заяву представник Німців, домагаючись права гово-рити в німецькій мові. До той заяви прилучилися також Жи-ди. Одні тільки Українці, Фе-дорович та Купчанко, аби не-страшити ласку у своїх поплеч-ників лібералів, сиділи тихо, так неначе-б на Буковині вза-галі не було України ні украї-нського питання.

ЩО ВЖЕ НЕ КОНФІСКУЮТЬ В РУМУНІ.

Дня 4. листопада ц. р. у бі-блотеці робітничого просвіт-ного товариства “Воля” сигу-ранца перевела трус, при яко-му сконфіскала такі брошури-ки як: “Хто ми є”, “Русини а-волоська віра”, “Співаки Сі-чівників Стрільців”, “Робітни-чий Співак”, “Як Болгари здобу-ли собі свободу” та “Катехізм Українці”, всі видані ще пер-ед війною.

Ще одно насильство румун-ської влади, яка хоче позба-вити українських працюючих навіть свого писаного рід-ного слова.

СТРАХ ПЕРЕД ЖОВТНЕМ.

По всіх містах і селах чехо-словачкої республіки поліція заборонила свиткування юве-лею Жовтневої революції. За-боронено на той час всякі збо-ри, заборонено розпліувати пляж, виданий з цього при-воду комуністичною партією, заборонено навіть передвиро-чі збори в місцевостях, де не-забаром мають відбутися ви-бори, хоча закон заповнює-вільність зборів в передвиро-чому часі. Заборонено навіть театральну виставу в Ужгороді а в Мукачеві дала поліція до-звіл на виставу тільки з умо-вини, що не буде там балака-ти про революційні ювелеї.

В багатьох місцевостях, де-мимозаборони люди зішлись на збори, поліція розігнала, а впертих арештувала. В Му-качеві арештовано 6 робітни-ків. На тім тлі приходить до формально до боротьби між-пліцею а робітництвом.

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

ВИКОРИСТОВАМО ВІЛЬНИЙ ЧАС ДЛЯ НАУКИ!

Binemer, Man.

Як літо, так і зима — в Укр. Роб. Домі в Вінніпегу відбуваються кожної неділі від 10 до 12 години рано спільні читання дуже вагісних наукових книжок. На ці читання може вчаша-ти кожний український робітник чи робітниця, які лише цікавляться щ-кальними нею. Користи з цих спіль-них читань для робітників дуже ве-лікі, це мусить признати кожний у-часник цих недільних читань.

Неодні з теперішніх постійних у-часників їх потрапив туди зовсім слу-чайно, — чи то з цікавості, чи за-тягнутий “насилу” його сусідом во-товарившем по праці. Коли-ж він ви-слухав одну тільки лекції і зрозумів її, він зацікавився згодом теми лек-ції такої, що тепер він є постійним слухачем і не оминає ніодного неділь-ного читання.

— Чим вони такі дуже цікаві й ко-рисні — ці читання, — спитає який-небудь робітник. Аж-де ж можна собі і дома прочитати якбууд користну книжку, не потребуючи йти аж до Укр. Роб. Дому!

В-тім-то саме й річ, товариші робіт-ники, що з вашого читання дома на-не буде багато користі, а може й зовсім ніякої. Перш всього ми всі знаємо, що робітником, який працює-ть важко через цілий тиждень, так тяжко-важко вийти в неділю до цього читан-ня, як скажу рушати з місця. А хоч де-який й прилежу себе до цього, то він-де-то не начитається; йому тяжко зго-то-вляти всю свою увагу до, купи, щоб-зрозуміти хоч би тільки лекцію по-штити, а що-ж допра гоговати про-лузовку книжку! Не розуміючи ні-чого з неї, або лише дуже мало, він-скоріш вичується, його оті скоріш від-мовають посуху і — в найближшій випадку — він солодко засине, а книжка з рук — та на долівку — і на-шому читання в дома звичайно й-кінчається.

Зовсім інакше на спільних неділь-них читаннях. Тут на самому голо-вному читанні книжки лектором не-кінчається, бо побіч лектора сидить-ще й інструктор, який старіється ко-жний прочитаний уступ пояснити та-присутно, щоб його зрозуміли і за-вобили кожний робітник, що навіть чи-тати, й писати не вміє. І в-цім саме-дежить голова вагісних цих неділь-них читань. Тут має змогу здобу-вати науку неграмотний робітник, слухачки самих тільки, поясненій ін-структора, який не вдоволяється са-мими тільки пояснюваним незрозумі-лими слів і речень, але й старіється пояснити в присутній спосіб для-всех зміст або думку прочитаного.

При цьому треба мати на увазі те, що на цих недільних читаннях читаться тільки такі книжки, які пи-шуть про найважливіші життєві пита-ння, про робітничі справи, не-достатки й злидині, одним словом — про все те, що для робітничої класи-має найбільше значіння.

Тому, товариші робітники, ми по-винні користати масово з цих неділь-них читань, бо вони сподая дадуть-нам правдиве знання й освідлення. Вони дадуть нам навіть таке знання, якого наші діти на буржуаз-ній університетах не дадуть.

Забуйте жте що науку й освідо-лення, цей дорогий скарб, який ми-кунимо собі волю і краше життя! Не траляйте даремні вільного часу, бо-кожна хвилинка, використана для-науки, привнесе нам все щось новот і-корисного. Що йде, то не стоить, — каже послівачка, а хто визнає, той-по-ступе вперед і тимчасом вигідать-ся шораз все више і своєю зли-дегодною й бездушною життями, із-свого вдоволення. Наше пізнанні-стане для нас могутньою зброєю, а-якою зможемо не лише оборонити на-ше право до життя, але й здобуємо-кращий лад і краще життя для нас-всіх.

Тож йдім всі на недільні читання до Укр. Роб. Дому.

Учасник.

КОНЦЕРТ, ЯКИЙ НЕ СКОРО ЗАБУВАТЬСЯ.

Транскова, Ман.

Багато концертів устроюють украї-нські робітничі організації при Укр. Домі кожної неділі українська тру-дова публіка сходиться ввечерю до-саї Укр. Дому, слухає пісен, музику та-зобуває тих, що українська робіт-нича мелодія не гуде по вулицях, а-виконує освітньо-культурну працю.

Специально цього сезону наші ми-стські гуртки почали так працю-вати, виробляють в музиці та спі-вах кожного концерту майже-одну четверть часті публіки станов-лять чужі люди: Англії, Французі, Італії та іншим. Всі вони люблять українськими піснями, музикою та-хвалять нашу організацію за те, що-вова однією в Транскої, що ширить-і розвиває музику і пісен, яка ніко-ди не вмирнула й служить одважко-для всіх народів.

Наші організації досить популярні серед чужої місцевої публіки та-мають серед них багато симпатиків. Це-найкраще може потвердити той факт, що підчас місцевих міських виборів, що відбулися 2 грудня ц. р., ми ви-брали двох своїх членів: одного до-міської ради, а одного до шкільної-ради.

Та про це вже згадувалося поперед-

КОМУ НАЛЕЖИТЬ СПІВАТИ: “ВИ ЖЕРТВОЮ В БОЮ”.

Бруа, Алта.

Коли людина помре, то ховається-її все з якоїсь церемонією. Це-як-же така традиція. Коли, наприклад, по-мре людина релігійна, то робиться-все те, що приналежить до бруму хри-стіянської; сповки помершого пла-чуть на голос, вилізують його за-слуги перед богом та громадою; ви-сказують, що він зробив доброго для-своєї семі, та що він ще думав зро-бити, читають псалтир, а нарешті за-крикують попа, який читає незрозумі-лий для людей стихи зі “свещених”-книг, співає якісь незрозумілі пісні і-т. ин.; тут і каділо, і кропиво та ріж-ні церковні принади.

Колі-ж помре свідома людина, то-ховають її, значній, без попя й-дака, але не без деяких церемоній.

Звичайний робітник або робітниця-примовлюють, грає оркестра, роблять-похорід і співають похоронний марш: “Ви жертвою в бою”.

Помер член Р.Т., ми співаємо Йо-мму: “Ви жертвою в бою невинним-людям, з любовню до свого народу”.

Чесом помір тільки наш симпатик, але в тій місцевості нема попя і-во-ни кладуть: “Знеси до червоних, во-ни гарно співають”.

Мож-же ми можемо відмовитися, про-водимо формальній церемонії і співа-ємо: “Не рад я козали в вільничих-бруднях, свій суд безкозалий над-вами катки суди вирікали і ви на-смерть влочили кавдівники”.

Співаючі, співаки не можуть дивити-ся одне на другот, бо вони знають, що це неправда. Можливо, що-той, якого ховають, і попита не-мав-про клясову боротьбу, помер, як-то-кажуть, звичайною смертю, ніколи-ж-народні справи в турні не-спів та-ї не думав умирати за народ, а тут-співають йому пісен: “Ви жертвою-а бою невинним людем”.

Думаю, що це в великому обидю-во для дійсних революціонерів і-борці за народні справи. Похоронний марш “Ви жертвою в бою” належить співа-ти в пам'ять тільки тих, які дійсно ко-нали в боротьбі, гинули на шибени-цах та проливали кров на барикадах-і т. п.

Ану, товариші, хто підтримує таку-думку, напишіть ледо в “УР”.

Бруа.

ВАЖНЕ ДЛЯ ВІДДІЛУ ЖІН-СЕКЦІЇ В ВІННІПЕГУ.

Простіться всім членам відділу-Жінської в Вінніпегу, які ще не-виконили своїх місячних владок, щоб-они вирішили їх до 25. грудня ц. р., а-саме тому, що це останній місяць в-році, в якому заряд мусить замкнути-фінансові й членські книжки й-передати річний звіт до Ц. К. Жінської-разом зі списком всіх доброточних-членів.

Хто-ж не виконить своїх член-ських владок і оподаткувань, той-не дістане членської книжечки на-слідуючий рік.

Тому проситься виконити свої-членські обов'язки за часу.

Вкладати приймається в неділю, 18. грудня ввечері, а в середу, 21. гру-дня ввечері і в понеділок на зборах.

ОБ'ЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГІ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.

Вскраєний Виконавчий Комітет Лі-ги Комуністичної Молоді вислав сво-го організатора на об'їзду по Кана-ді. Вийав на цю об'їзду т. Оскар-Раєн, секретар Л.К.М. і редактор “П'юг Воркера”.

Мин звертаємо до товаришів в-зацілій Канаді устроювати масові-мітинги і концерти, на яких т. Раєн-буде промовляти. Цим способом може-мо бути покрити частину коштів об'їзду.

Нині подаємо спис місцевостей і-дати, коли організатор їх віділає: Колмен і Блэйрмор, Алта. 16 і 17-грудня.

Селмон Арм, Б. К. 21 і 22. грудня. Карлін, Б. К. 23. грудня. Вебстер Корнерс, Б. К. 24. грудня і-3. січня.

Венчур, Б. К. 25 і 26. грудня і 9. січня.

Наймай, Б. К. 27, 28 і 29. грудня. Відділ Ліги, групи піонерів, Цент-ральні Миски Комітети і Дистрибу-тивні Виконавчі Комітети Ліги Комуні-стичної Молоді повинні, крім публі-чних, улаштувати також свої членські-мітинги.

З'юкра проситься партійні групи-допомогти цій об'їзду.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Торонто, Онт.

Оцим ділімося на сторінках “Укр-Роб. Вістей” з читачами і членами Р.Т. сумно вісткою, що т. Павло-Зуляк, разом з Германією, пов. Бор-шів, Галичина, — помер 28-го лис-топада 1927 року, в годині 8-їй рано.



ПАВЛО ЗУЛЯК.

КОМУ НАЛЕЖИТЬ СПІВАТИ: “ВИ ЖЕРТВОЮ В БОЮ”.

Бруа, Алта.

Коли людина помре, то ховається-її все з якоїсь церемонією. Це-як-же така традиція. Коли, наприклад, по-мре людина релігійна, то робиться-все те, що приналежить до бруму хри-стіянської; сповки помершого пла-чуть на голос, вилізують його за-слуги перед богом та громадою; ви-сказують, що він зробив доброго для-своєї семі, та що він ще думав зро-бити, читають псалтир, а нарешті за-крикують попа, який читає незрозумі-лий для людей стихи зі “свещених”-книг, співає якісь незрозумілі пісні і-т. ин.; тут і каділо, і кропиво та ріж-ні церковні принади.

Колі-ж помре свідома людина, то-ховають її, значній, без попя й-дака, але не без деяких церемоній.

Звичайний робітник або робітниця-примовлюють, грає оркестра, роблять-похорід і співають похоронний марш: “Ви жертвою в бою”.

Помер член Р.Т., ми співаємо Йо-мму: “Ви жертвою в бою невинним-людям, з любовню до свого народу”.

Чесом помір тільки наш симпатик, але в тій місцевості нема попя і-во-ни кладуть: “Знеси до червоних, во-ни гарно співають”.

Мож-же ми можемо відмовитися, про-водимо формальній церемонії і співа-ємо: “Не рад я козали в вільничих-бруднях, свій суд безкозалий над-вами катки суди вирікали і ви на-смерть влочили кавдівники”.

Співаючі, співаки не можуть дивити-ся одне на другот, бо вони знають, що це неправда. Можливо, що-той, якого ховають, і попита не-мав-про клясову боротьбу, помер, як-то-кажуть, звичайною смертю, ніколи-ж-народні справи в турні не-спів та-ї не думав умирати за народ, а тут-співають йому пісен: “Ви жертвою-а бою невинним людем”.

Думаю, що це в великому обидю-во для дійсних революціонерів і-борці за народні справи. Похоронний марш “Ви жертвою в бою” належить співа-ти в пам'ять тільки тих, які дійсно ко-нали в боротьбі, гинули на шибени-цах та проливали кров на барикадах-і т. п.

Ану, товариші, хто підтримує таку-думку, напишіть ледо в “УР”.

Бруа.

ВАЖНЕ ДЛЯ ВІДДІЛУ ЖІН-СЕКЦІЇ В ВІННІПЕГУ.

Простіться всім членам відділу-Жінської в Вінніпегу, які ще не-виконили своїх місячних владок, щоб-они вирішили їх до 25. грудня ц. р., а-саме тому, що це останній місяць в-році, в якому заряд мусить замкнути-фінансові й членські книжки й-передати річний звіт до Ц. К. Жінської-разом зі списком всіх доброточних-членів.

Хто-ж не виконить своїх член-ських владок і оподаткувань, той-не дістане членської книжечки на-слідуючий рік.

Тому проситься виконити свої-членські обов'язки за часу.

Вкладати приймається в неділю, 18. грудня ввечері, а в середу, 21. гру-дня ввечері і в понеділок на зборах.

ОБ'ЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГІ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.

Вскраєний Виконавчий Комітет Лі-ги Комуністичної Молоді вислав сво-го організатора на об'їзду по Кана-ді. Вийав на цю об'їзду т. Оскар-Раєн, секретар Л.К.М. і редактор “П'юг Воркера”.

Мин звертаємо до товаришів в-зацілій Канаді устроювати масові-мітинги і концерти, на яких т. Раєн-буде промовляти. Цим способом може-мо бути покрити частину коштів об'їзду.

Нині подаємо спис місцевостей і-дати, коли організатор їх віділає: Колмен і Блэйрмор, Алта. 16 і 17-грудня.

Селмон Арм, Б. К. 21 і 22. грудня. Карлін, Б. К. 23. грудня. Вебстер Корнерс, Б. К. 24. грудня і-3. січня.

Венчур, Б. К. 25 і 26. грудня і 9. січня.

Наймай, Б. К. 27, 28 і 29. грудня. Відділ Ліги, групи піонерів, Цент-ральні Миски Комітети і Дистрибу-тивні Виконавчі Комітети Ліги Комуні-стичної Молоді повинні, крім публі-чних, улаштувати також свої членські-мітинги.

З'юкра проситься партійні групи-допомогти цій об'їзду.

РОБІТНИЧИЙ ЖУРНАЛ В КАНАДІ!

Вже вийшло перше число робітничого журналу в англійській мові п. н.

“THE CANADIAN LABOR MONTHLY”, який містить огляд краевого й міжнародного робітничого руху.

Зміст числа за січень 1928 р.: За змістом — Редактор: Канада й імперія — Моріс Спектор; Наш розділений трейд-юніоніст рух — Тім Бак; Що з Канадською Партією Праці? — Джек Мед Доналд; Фармери в “добробуті” — Дж. М. Кларк і Т. Еман; Персональність Леніна — А. Душаррський; Іміграція та робітництво — Дж. Л. Ко-ген. Огляд книжок, Міжнародні робітничі замітки й т. ин.

ПОДИННОКЕ ЧИСЛО ЖУРНАЛУ 25 Ц. РІЧНА ПЕ-РЕДПЛАТА \$2.50; ПІВРІЧНА \$1.50.

Адреса журналу: “The Canadian Labor Monthly”, 95 KING ST. EAST, TORONTO 2, ONT.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється членам відді-лу ТУРФДім у Вінніпегу, що-членські місячні збори відбу-дуться в неділю 18-го грудня у-шкільній залі. Це є останні збори цього року, кожний член-повинен обов'язково явитися.

Ті члени, що ще не вирінали-місячні владки, щоб постаралися вирівнати до-кінця цього місяця.

Початок зборів в годині 2.30 по полудні. Заряд.

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ВЕТЕРИЛ І ОКОЛИЦ.

Подаємо до відома всім товаришам-робітникам і фермерам з Ветерил і-околиц, що в днів 3 і 4 січня 1928-р. відбудеться в Укр. Роб. Домі у-Ветерил свитування першої-річній відкриття Укр. Роб. Дому.

Просимо всіх українських робітни-ків і фермерів числено прийти на-це свято і своєю присутністю дока-зати, що ми, українські чорноборі,-вміємо високо цинити організацію-і своєї культурній установи.

В програмі свята входить промови-представників всіх наших украї-нських доброточних організацій, як-також доповідника Провісній-Комітету в Емонтоні, а даліше-виступи відділу мандолінової ор-кестри, ані з шпоричної організаці-ю освітньої праці відділу, фінансовий-звіт і т. ин.

На закінчення свята відіграється-дня 4. січня прекрасну драму п. н.

“ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ НАРОДА”

Тож приходіть всі масово на-це-свято і заховайте своїх знайомих-придти на нас. Заряд.

УВАГА, ВЕЛАНД І ОКОЛИЦ.

Драматичноту при відділі ТУРФДім-у Веланд, Онт., відіграє в суботу, 31-грудня, 1927 року, в залі Укр. Роб. Дому (саму працю робітничу драму в-чотирох діях п. н.

“ДЕВ'ЯТДЕСЯТЬ СІМ”

Який написав український робітничий-писемник М. Куліш.

Робітники в робітничій! Ця-драма гратиметься перший раз-у цій околиці. Вній змальована-тяжка боротьба незможности з-курку-лячи в часі годоу на Україні.

Штука ця зворушає до глибини-душі. Кожний робітник і робітниця-повинні прийти й побачити це-представлення. Тому користайте з-нагоди. Купуйте квитки наперед і приходіть-на означений час.

Вступіть для мужчин по 35 ц., для-жінок по 25 ц.

Початок точно о год. 8. ввечерю. Комітет.

МАСОВИЙ МІТИНГ В ІСТ КІЛДОНАН

Старанням відділу ТУРФДім в Іст-Кілдонан, Ман., відбудеться в-неділю, 25. грудня ц. р.

МАСОВИЙ МІТИНГ.

Простіться всім українським-робіт-никам і робітницям з Іст Кілдонан-і Елмуду взяти якийнайшлішшу-участь в цьому мітні.

Заряд.

ВАЖНЕ ДЛЯ МОНТРЕАЛУ.

Оцим подаємо до відома загалу-монреальських робітників, що-стар

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"

- Відділ Р.З.Т., Алексюк, Алта. (збірка) 14.00
Теодор Федяк, Едмонтон, Онт. (збірка) 13.00
Семен Кухар, Едмонтон, Алта. (збірка) 9.00
Д. Охрим, Блеймор, Алта. 6.00
С. Микитюк, Флендерс, Онт. (збірка) 5.75
Ю. Білоус, Вест Форт Віл'ям, Онт. (збірка) 5.00
Відділ ТУРФДМ, Янов, Ман. 4.75
С. Дубинський, Майл 31, Лімо, Онт. (збірка) 4.50
Д. Просинюк, Гемтревк, Міч. 4.00
І. Станіс, Поїнт д'у Бойс, Ман. (збірка) 4.00
М. Овчарук, Монроуїс, Кал. 4.00
С. Когут, Повел Ривер, Б. К. (збірка) 4.00
І. Кітін, Шікаго, Илл. 4.00
М. Корочук, Роїни, Кве. 4.00
Іван Паїтчук, Еспанаола, Онт. (збірка) 4.00
Іван Мирошник, Ег, Б. К. (збірка) 3.50
Никола Гаврилюк, Кенора, Онт. (збірка) 3.50
Н. Стефанець, Лос Енджелос, Кал. 3.00
Михайло Журавель, Едмонтон, Онт. 3.00
Ю. Васильюк, Юбон, Б. К. (Уоубо) (збірка) 3.00
Т. Грох, Мелфорд, Саск. (збірка) 3.00
Іван Сеньків, Порт Невіа, Б. К. (збірка) 3.00
Д. Дікс, Гемтревк, Міч. (збірка) 3.00
А. Сидіньскій, Ворнер, Алта. (збірка) 3.00
Р. Несторончик, Сейнт Джонс, Кве. (збірка) 2.75
О. Лучек, Смут Рок Фолс, Онт. (збірка) 2.50
Д. Полянський, Сомерсбері, Саск. (збірка) 2.50
М. Полянський, Пітри, Онт. 2.00
Комітет Допомоги Погор. в Любанях Низших А. Корнат, Пекслей, Онт. 2.00
Іван Круп, Октопус, Лонг Лек, Онт. 2.00
Осин Березовський, Гегерсвилл, Онт. 2.00
Г. Комаров, Едмонтон, Алта. (збірка) 2.00
А. Петрашук, Вейл, Алта. (збірка) 2.00
С. Мотрук, Едмонтон, Алта. (збірка) 2.00
Іван Шелар, Едмонтон, Алта. 2.00
Футера і Пасадний, Принс Руперт, Б. К. 2.00
Фред Аксанон, Вронстон, Саск. 2.00
Е. Москаль, Байна Ривер, Онт. (збірка) 2.00
П. Пошуйко, Поїнт Ейн, Онт. 2.00
Г. Віконський, Корін, Саск. (збірка) 2.00
С. Ступницький, Кріл, Онт. (збірка) 2.00
О. Шидловський, Бостон Крік, Онт. 2.00
Д. М. Рошко, Повган Фолс, Кве. (збірка) 2.00
Павло Сеньков, Стейнбах, Ман. 2.00
Никола Борук, Тейлортон, Саск. 2.00
Г. Гач, Шрайбер, Онт. 2.00
І. Танасійчук, Грем, Онт. (збірка) 2.00
Антін Пилипів, Сендвич, Онт. (збірка) 2.00
Г. Смаль, Еллін, Б. К. (збірка) 2.00
Мих. Баранюк, Смут Рок Фолс, Онт. (збірка) 2.00
Василь Почтар, Атікокен, Онт. 2.00
К. Переїма, Ташота, Онт. (збірка) 1.75
Михайло Німець, Осканон, Онт. (збірка) 1.50
Іван Керстюк, Ерл, Алта. 1.50
І. Трохимчук, Фолет, Онт. (збірка) 1.50
Відділ Р.З.Т., Ред Дір, Алта. (збірка) 1.25
Н. Бачинський, Кімберлей, Б. К. (збірка) 1.25
П. Пурч, Довніа, Онт. (збірка) 1.25
Никола Червак, Лондон, Саск. (збірка) 1.25
Ф. Месура, Кімберлей, Б. К. 1.00
Ф. Брит, Су Сейнт Мері, Онт. 1.00
А. Сисак, Вейл, Алта. 1.00
П. Новосельський, Прогром, Саск. 1.00
Д. Емчук, Інтернешіонал Фолс, Міни. 1.00
Никола Кобилюк, Деаброн, Алта. 1.00
Іван Рапоко, Англіа, Саск. 1.00
Т. Яровий, Віндзор, Онт. 1.00
В. Деморак, Порт Колборн, Онт. 1.00
М. Переїма, Васа, Б. К. 1.00
І. Хар, Горн Пайн, Онт. 1.00
А. Возник, Кенора, Онт. 1.00
Домінік Станішча, Довніа, Онт. 1.00
С. Г. Пуйда, Гемтревк, Міч. 1.00
С. Діанк, Дромгелер, Алта. 1.00
Вас. Морашка, Копер Клаф, Онт. 1.00
Т. Черняховський, Велесбург, Онт. 1.00
Стефан Білокрилий, Едмонтон, Онт. 1.00
Кароль Ковальчук, Тюлон, Ман. 1.00
Ф. Кравчук, Форт Віл'ям, Онт. 1.00
Г. Різюк, Вейл, Алта. 1.00
В. Калішійскій, Глаену, Илл. 1.00
М. Янів, Лебрет, Саск. 1.00
Майнер, Тіміс, Онт. 1.00
Ф. Кузьмич, Гадро, Онт. 1.00
С. Фішук, Сан Дієго, Каліфорнія. 1.00
Іван Великий, Крейтон Майн, Онт. 1.00
І. Павлюк, Тімісскемінг, Онт. 1.00
Ігнац Гришюк, Шабакка, С.Н.Р., Онт. 1.00
Ф. Кулик, Виллов Ривер, Б. К. 1.00
Петро Николаїчук, Вайта, Ман. 1.00
Іван Савка, Шумейкер, Онт. 1.00
Н. Маначенський, Монреал, Кве. 1.00
І. Кавчук, Форт Френсес, Онт. 1.00
Іван Ткачук, Мішел, Б. К. 1.00
А. Стельмах, Норт Колінс, Н. П. 1.00
Іван Олійник, Торонто, Онт. 1.00
Франко Навольський, Роб, Алта. 1.00
Ф. Лапчевський, Ніагра Фолс, Н. П. 1.00
С. Карлаш, Роркстон, Ман. 1.00
Стефан Ткачук, Брюс, Алта. 1.00
Стефан Цапін, Торонто, Онт. 1.00
Н. Рудзік, Горн Пайн, Онт. 1.00
Іван Мінтанський, Порт Алаберні, Б. К. 1.00
Теодор Теслоко, Келсей, Алта. (збірка) 1.00
Гр. Кванішча, Бігар, Саск. 1.00
І. Соколов, Вегревна, Алта. 1.00
Адам Найдук, Пайн Фолс, Ман. 1.00
Назар Томас, Пайн Фолс, Ман. 1.00
Лукаш Лайчук, Форт Сан, Саск. 1.00
Никола Ковалюк, Вадена, Саск. 1.00
Василь Калішійскій, Гоф, Илл. 1.00
В. Шидловський, Лейк Луїза, Алта. 1.00
П. Рішюк, Гемтревк, Міч. 1.00
Л. Луцки, Найтігейл, Алта. 1.00
Д. Іванішин, Ріджайна, Саск. 1.00
Никола Лашевський, Соннук, Алта. 1.00
С. Скриник, Міндосо, Ман. 1.00
Ф. Жуківський, Тіт Джамс, Б. К. 1.00
С. Зарівний, Редвей Центр, Алта. 1.00
Стефан Кміт, Капоскейсінг, Онт. 1.00
П. Соколовський, Народ, Ман. 1.00
Никола Медвідь, Газенгор, Саск. 1.00
Е. Маринчук, Поркис Джонкшен, Онт. 1.00
Мів Шпак, Комістон, Онт. 1.00
П. Горушко, Трорін, Онт. 1.00
Н. Венгерчук, Кватсіно, Б. К. 1.00
І. Черніш, Філд, Онт. 1.00
М. Маджеский, Торонто, Онт. 1.00
Ф. Гринчук, Борден, Саск. 1.00
І. Фішук, Фірдейл, Ман. 1.00
Анастасія Чоренька, Вінніпег, Ман. 1.00
Гр. Рубулик, Летбридж, Алта. (збірка) 1.00
Павло Музичка, Кедрон, Алта. 1.00
Г. Фішук, Вегревна, Алта. 1.00
Іван Станішин, Торонто, Онт. (збірка) 1.00
М. Мардаль, Кетрін, Алта. 1.00
І. Газдоко, Горборг, Алта. 1.00
Никола Пшав, Венувер, Б. К. 1.00
Михайло Нішон, Кокеїт, Онт. 1.00
Никола Давид, Гемтревк, Міч. 1.00
З. Грігор, Монреал, Кве. (збірка) 1.00
Дж. Кучер, Ріджайна, Саск. 1.00
Никола Білезкий, Саскатун, Саск. 1.00
Пропіт Кандя, Савант Лейк, Онт. 1.00
Дж. Висоцький, Тейлортон, Саск. 1.00

- А. Яценій, Брендон, Ман. (збірка) 75
М. Ревуа, Стівс, Алта. 50
Остан Паховичук, Оттава, Онт. 50
П. Гриней, Ворнер, Алта. 50
Юстина Срібний, Нортерн Велей, Алта. 50
В. Волошин, Керей, Ман. 50
П. Сахарук, Порт Колборн, Онт. 50
В. Сафінюк, Форт Френсес, Онт. 50
Іван Семчук, Вількс, Саск. 50
В. Бейгар, Вількс, Саск. 50
Ф. Бідошка, Вількс, Саск. 50
П. Семчук, Вількс, Саск. 50
Мирон Возник, Монреал, Кве. 50
Петро Прашук, Ендербі, Б. К. 50
Гр. Манорик, Порт Артур, Онт. 50
І. Сагайдак, Венувер, Б. К. 50
Михайло Гови, Дромгелер, Алта. 50
М. Волошук, Крейтон Майн, Онт. 50
Дж. Бернат, Вайт Ривер, Онт. 50
М. Коробка, Су Сейнт Мері, Онт. 50
Марія Коробка, Су Сейнт Мері, Онт. 50
Фред Вархола, Форт Френсес, Онт. 50
Ілько Багрий, Лоскар, Алта. 50
Іван Васильюк, Калворт, Алта. 50
Никола Дівик, Едмонтон, Онт. 50
М. Присяжний, Роздейл, Алта. 50
Павло Новосадий, Сейнт Енс, Онт. 50
І. Грабовещий, Портедж ла Прейрі, Ман. 50
В. Банос, Ролінг Портедж, Онт. 50
Фред Нагриний, Гемтлон, Онт. 50
Василь Олійник, Крейтон Майн, Онт. 50
І. Савчин, Вібені, Саск. 50
Н. Савчин, Вібені, Саск. 50
Іван Заходник, Кейнон, Б. К. 50
І. Шкурган, Дон, Алта. 50
І. Сіноко, Дон, Алта. 50
Іван Кавчук, Едгертон, Алта. 50
Олекса Карпо, Венувер, Б. К. 50
С. Гавриш, Нью Вестмінстер, Б. К. 50
П. Гаврилюк, Віскант, Саск. 50
Д. Порайко, Кіткотін, Алта. 50
Д. Шанюкський, Райс Крік, Ман. 50
М. Артим, Делл, Алта. 50
В. Ковчан, Алберт Парк, Алта. 50
Д. Петринин, Вівер, Саск. 50
Дмитро Петринин, Крідор, Саск. 50
Н. Яровий, Порт Артур, Онт. 50
Олекса Проданок, Рейс, Саск. 50
Стефан І. Машук, Калдер, Саск. 50
М. Руснак, Смоки Лейк, Алта. 50
Л. Сібіньскій, Осканон, Онт. 50
Никола Добрянський, Роздейл, Алта. 25
Іван Костюк, Вейл, Алта. 25
Іван Бускович, Арден, Ман. 25
Гр. Сойко, Вейборн, Саск. 25
Мартин Миронок, Савт Поркюпайн, Онт. 25
П. Романчук, Ред Пес, Б. К. 25

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛВ Р.З.Т.
ЛОНДОН, ОНТ.
Річні збори відділу Р.З.Т. в Лондоні, Онт., відбуваються дня 27 грудня ц. р. в год 8-й вечером в салі місцевого Укр. Роб. Дому.

ВІННІПЕГ БІЧ, МАН.
Повідомляємо всіх членів і членкинь відділу Р.З.Т. в Вінніпегу БІЧ (Приват Дистрикт), Ман., що річні збори відділу відбуваються в неділю, 8 січня 1928 р. в 12-й годині в залі міського Укр. Роб. Дому.

ТАРАС БУЛЬБА ПІД ДУБНОМ.
Ця драма виставляється перший раз на робітничій сцені в Саскатуні, при спілчачстві понад 60 осіб. Тож не омийте цієї доброї нагоди і приходіть побачити життя козаків і їх боротьбу зі шляхтою того часу.

ВІГРИНІ ЧИСЛА.
Слідуючі числа є вигрині: 7, 10, 28, 33, 35, 62, 88, 89, 105, 111, 122, 148, 151, 154, 163, 166, 188, 222, 237, 243, 244, 286, 289, 290, 316, 324, 333, 334, 352, 370, 379, 388, 396, 346, 417, 427, 431, 439, 447, 450, 455, 460, 475, 480, 490, 493, 505, 518, 522, 558, 563, 564, 578, 591, 597, 602, 604, 627, 629, 632, 639, 643, 661, 664, 668, 680, 705, 708, 722, 738, 746, 778, 825, 828, 829, 831, 835, 843, 848, 858, 907, 944, 945, 963, 966, 974, 1019, 1065, 1066, 1104, 1106, 1108, 1112, 1113, 1117, 1118, 1150, 1165, 1168, 1172, 1177.

НЕБУВАЛА НАГОДА У ВІННІПЕГУ!
ДО ВІДОМА УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИКАМ І РОБІТНИЦЯМ МІСТА ВІННІПЕГУ.
ПОЧАВШИ ВІД ПОНЕДІЛКА, 12. ГРУДНЯ Ц. Р.
ВІДБУВАЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ ЦІЛИЙ ТИЖДЕНЬ
В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ
ВЕЛИЧАВИЙ
БАЗАР

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ІСТ КИЛДОНА, МАН.
Старанням відділу Р.З.Т. в Іст Килдонан, Ман., відбується в неділю, 18 грудня ц. р., в салі місцевого Укр. Роб. Дому

ВЕЛИКА КОШКОВА ЗАБАВА.
На цій забаві буде пригатована добра музика, яка вдоволить як молоді так і старших.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ТРАНСКОНИ.
Повідомляється загал українського робітництва в Трансконі, що старанням українських робітничих організацій при Українським Робітничім Домі, відбувається в суботу, 31. грудня, в салі У.Р.Д.